

この度は、「領域別既出問題集〔改訂第9版〕③生物」をご購入いただき、誠に有難うございます。



本書について、以下のとおり補足及び訂正させていただきます。

ご迷惑をお掛け致しまして申し訳ございませんが、何卒宜しくお願い申し上げます。

薬学ゼミナール編集 領域別既出問題集〔改訂第9版〕 ③生物 補足及び訂正一覧表

下表は、オンライン教室 URL 変更に伴う修正となります。

	訂正前	訂正後
P12 問4 QRコード(105-121)		
P14 問5 QRコード(105-220)		
P16 問6 QRコード(105-221)		
P39 問13 QRコード(105-12)		
P59 問24 QRコード(105-218)		
P61 問25 QRコード(105-219)		
P125 問48 QRコード(105-113)		
P216 問85 QRコード(105-110)		
P275 問119 QRコード(105-112)		
P330 問145 QRコード(105-117)		

P340 問 153 QRコード(105-118)		
P359 問 159 QRコード(105-15)	